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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. május 29. napján 19,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Dr. Szendrei Attiláné, Lagler István, Dr. Pittner János Dr. Varga László képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek Dr. Varga László és Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Dr. Varga László és Farkasné Szoboszlai Aranka  képviselőket.
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat. 
 Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett napirendi pontotokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
1. Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2011. évi beszámolója
2. Beszámoló a 2011. évben végzett gyámügyi és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 
3. Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft-vel kötendő szerződés megtárgyalása gyepmesteri tevékenység ellátására
4. Játszótéri eszközök felülvizsgálata
5. Közoktatási Megállapodás megtárgyalása
6. Polgármesteri tájékoztató
7. Képviselői kérdések
Zárt ülés

1. Diósi Gödör Környezetrendező Kft ügyvezetőjének megbízási szerződése 
1. Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2011. évi beszámolója
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Köszönti a Családsegítő Szolgálat vezetőjét Török Ágnest, valamint  Dócziné Horváth Erika családgondozót. Elmondja, hogy a Családsegítő Szolgálat munkájáról, hozzá állásáról csak elismeréssel tud szólni, és erre a munkára a falunak egyre inkább szüksége van. Kifejezte reményét, hogy jövőre is megmaradhat a velencei Családsegítő és Gyermekvédelmi Szolgálattal az együttműködés. Megkérdezi, van e kérdés, hozzászólás, vagy kiegészítés a beszámolóhoz .

A képviselő-testület tagjai egyetértve a polgármesterrel köszönetüket fejezik ki a Családsegítő Szolgálatnak a 2011. évben elvégzett odaadó munkájáért.
Szili Miklós polgármester: szavazásra teszi fel, aki elfogadja a Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2011. évi beszámolóját, kézfelemeléssel szavazzon. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő rendeletet hozta:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
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H A T Á R O Z A T A
Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2011. évi beszámolójának elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva elfogadja a Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (2481. Velence, Zárt utca 2.) gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló – a jegyzőkönyv 1 számú mellékletében található tartalommal - 2011 évről készített beszámolóját.
Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal
2. Beszámoló a 2011. évben végzett gyámügyi és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Köszönti Varsányi Miklósné főmunkatársat, aki a Hivatalnál a gyámügyi feladatokat látja el és készítette el a gyámügyi beszámolót. Hasonlóan az előzőhöz, megköszöni a magas színvonalú munkát és a beszámoló elfogadását javasolja. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki a 2011. évben végzett gyámügyi és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Polgármesteri Hivatalban 2011. évben végzett gyámügyi és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készített átfogó értékelés elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva elfogadja Polgármesteri Hivatal 2011. évben végzett gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok ellátásáról - jegyzőkönyv 2 számú mellékletében levő tartalommal - készített átfogó értékelést. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző

          Határidő: azonnal

3. Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft-vel kötendő szerződés megtárgyalása gyepmesteri tevékenység ellátására  
 / előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a gyepmesteri tevékenység ellátására a Székesfehérvári Kistérségi Iroda megküldte az Alpha-Vet Kft-vel kötendő szerződést. Eddig is ők végezték ezt a munkát, csak kistérségi kereten belül, most közvetlenül vele lenne szerződés. Javasolja elfogadását..    
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az előterjesztésben foglalt, az Alpha-Vet kft-vel gyepmesteri-állatmentési tevékenység ellátásara kötendő szerződéssel, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
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Gyepmesteri-állatmentési tevékenység ellátásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft.-vel (8000 Székesfehérvár, Homoksor 7.) gyepmesteri-állatmentési tevékenység ellátására kötendő, a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képező szerződést jóváhagyja.

A havonta fizetendő készenléti díj éves összegét 122.00.-Ft-ot az önkormányzat 2012. évi költségvetése tartaléka terhére rendeli el kifizetni.

Felkéri a polgármestert a szerződés aláírására. 

Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: azonnal

4. Játszótéri eszközök felülvizsgálata
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a játszóterek és játszótéri eszközök felülvizsgálatát ellenőrzését el kell végeznie az önkormányzatnak, tekintettel arra, hogy a Fogyasztóvédelmi Felügyelőség is országos ellenőrzést tart. Ettől függetlenül is el kell végezni a gyermekek biztonsága érdekében. Javasolja, hogy az a szakcég legyen megbízva, aki már az óvodánál is végzett vizsgálatot. Ennek alapján javasolja, hogy a TÜV Rheinland Intercert Kft legyen megbízva az ellenőrzés elvégzésére az előterjesztésben foglalt megrendelés szerint.    
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a köztéri és intézményi területen lévő játszóterek és játszótéri eszközök vizsgálatát, ellenőrzését és tanúsítását a TüvRheinland Intercert Kft végezze el 77.000,-Ft+ Áfa díj ellenében kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
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H A T Á R O Z A T A

Játszótéri eszközök ellenőrzéséről

 Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a köztéri és intézményi területen lévő játszóterek, játszótéri eszközök vizsgálatát, ellenőrzését és tanúsítását a TÜV Rheinland Intercert Kft / 1132 Budapest, Váci út 48/A-B / végzi el 77.000,-Ft + Áfa megbízási díj ellenében, melyet az önkormányzat 2012. évi költségvetése tartaléka terhére rendeli el kifizetni.
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.
Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: azonnal

5. Közoktatási Megállapodás megtárgyalása 

/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy ma délután Vértesacsa polgármestere és a körjegyző egyeztetést tartott a Kormányhivatallal, a Törvényességi, valamint az Oktatási főosztály munkatársaival a május 31. napjáig beadandó iskola átadási dokumentumok ügyében. Így került sor arra, hogy telefonon megkerestek a Kormányhivataltól, hogy Lovasberény hol tart ebben az ügyben. 
Mint kiderült sok hiányosságunk van, ezért holnap 9 órakor a jegyző úrral bemegyünk a Hivatalhoz, egyeztetjük a meglévő dokumentumokat, annak tartalmi elemeit, valamint melyek azok a hiányzó dokumentumok, amiket kötelező leadni az iskola átadással kapcsolatban. 
A Kormányhivatal minden segítséget meg fog adni, hogy a jogvesztő határidő előtt elkészüljünk. 
A jegyző úr már felvette a kapcsolatot a felcsúti aljegyzővel, mert a vértesacsai iskola átadása kapcsán együtt kell működnünk. 
Az elhangzottak alapján javasolja, hogy a közoktatási megállapodás most ne kerüljön megtárgyalásra, mert a holnapi egyeztetés során lehet, hogy tartalmi elemeiben bővíteni kell. Mivel az idő szorít ezért holnap este 21,00 órára rendkívüli testületi ülést hív össze, amely ülésen a szükséges határozatokat meghozza a testület.
A Képviselő-testület egyetért a polgármesterrel.
5. Polgármesteri tájékoztató

Szili Miklós polgármester: Tájékoztatja a testületet, hogy az IKSZT beruházás megvalósítására a vállalkozói szerződés a mai napon aláírásra és a munkaterület átadásra került.

A szürke marhák ügyében hatósági bejárásra kerül sor......
A halászati jog megszerzésére benyújtott pályázat még nem került elbírálásra.  

Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést berekeszti.
K.m.f

………………………………..




           …………………………………

         Szili Miklós 





                
        Dr. Koncz László

        polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:
    ………..……………………….                                                                ………………………………

    Farkasné Szoboszlai Aranka





    dr. Varga László            

             képviselő







képviselő

